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Name of the student

142 responses

Roshna Shaboom P
Jamshiya. K
Fathimathasni.P
Shifanath T

Jabeer

Shahina

Aswani E. B

Pravitha pp

ABIYA SARA THOMAS
Haseeba k h
Mohamed Niyas

Adil kk

Aswathi VR

Saley jose c

Kadeeja Musrifa
Jaseela KP

VIPIN T

Muhammad basil o p
Abhi Shanker N

DILFA P /
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Hannath. V

ANN MARY SHAUI

PrajilaM V

Anu K Anto

Nadeeda Shada PN

Aysha Nihala

Deepthi M

Amrutha P Bhaskar

Jasna Thomas

Muhsina k

Midhun Gopi.C

MUHAMMED MUSTHAFA P.K

KAVITHA

Anagha.P

NIMISHA P

Anusha.TK

Swathi Das P

NASMIYA M

Smitha M

Raveenakrishna

Nasrin km

Deepa k
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Arya vs

Ayisha shafnam
Christy Mariyamma Abraham
SAMEERA. PP
Fasna vn

Anu Divakaran
JAFNATH vp
Akhila cv
Jumanath chemba
Liza. A. P

Ajmala parveen p
Shaharbanu Thavalamkuzhiyan
Raisa C N

Haritha T

Ranisha K N
Suneera chukkan
Noushabi ep
Reshmi

BINISHA P. S
Sonima V

Shilpa

AparnaTT
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Muhammed Hadi

Alinda Joseph

Ambily Joseph

ROHINI KRISHNAPT

DEVU MOHANAN

Muneera K A

Nadha Aslam K

Thasneem PP

NAJA MEHJABIN

Anjali S

SAHLATP

Nourin sharaf

SHEBEEHA SHAMSHAD M

MUHAMMED FAIZ KP

Rinsha. K

Anoop. C

Felisha. P

Ayisha Yasmin A.

Afeefa MC

Irfana pk

Shanthi Krishna M

Haritha P
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Resmi. P

Prajitha V

Manju K

Abduraheem K

SuvinV M

Nihala.k

Fasna k k

Aiswarya

Sajani

Fahmida Bathool K

O NEERAJA

Shazna B

LULU FATHIMA P.P

ANJU BK
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® 2019-21

® 202022
@ 2021-23
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Course I_D Copy
142 responses
@ BEd.
@ M.Ed.
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process
1. How much of the syllabus was covered in the class? |_D Copy

142 responses

@ 3510 100%
@ 70 1o 84%
® 5510 69%
@ 30 to 54%
@ Below 30%

2. How i are for the classes? @ Copy

142 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

O Poorly

@ Indifferently

@ \Won't teach at all
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3. How well were the teachers able to communicate?

142 responses

@ Always effective

n @ Sometimes effective
& Just satisfactorily

@ Generally ineffective

‘- @ Very poor communication

140
154 £ \prUllbt’b

& Cxcellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

4||“||§p
A4

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

142 responses

® Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair
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6. Was your performance in assignments discussed with you? I_D Copy

142 responses
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth.

142 responses

in promoting internship, student

@ Cvery time

® Usually

Y o PR PR | Y] o Py
T lLdsiunidaily oulmticGunmiGs
® Rarely

@ Never

[
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@ Sometimes

@ Rarely
-
@ Never

I_D Copy

@ Significantly
@ Very well
@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |LJ Copy

142 responses

@ Strongly agree

L
® O

trongly disagree
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@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to ID Copy
you.

142 responses

@® Everytime
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

® Rarely
@ | don’'t have a mentor

‘I
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and |_D Copy
applications.

142 responses

@® Every time

@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

Daraly,

A
w haciy
@ Never

@ Fully

M Dancanahly
&]]

w IZwaouviiauviy
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy
overcome them.

142 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process

142 responses

@ Strongly agree
@ Agree
A0 Nateal

W INouual

@ Disagree
@ Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

142 responses

@ To a great extent
@ Moderate
@ Some what

® very little
. Nt at o u!!

INUL CiL

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

142 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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@ To a great extent
@ Moderate

& Sama what

e SUINNIC wiidat

@ Very little
@ Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching

142 responses

@ Above 90%
& 70 — 89%,
8 70 -89%
® 50 -69%
A A Ans
@ 30-49%
@ Below 29%

N
LU,
very good.

142 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

142 responses

Good
Nil

No

Nothing
No suggestions

Nothing

All is good
No suggestion
More Interactive Sessions

Make Teacher-Student-parent interaction more effective
Point and pick out students who are hesitate to come forward in gatherings

("]
Catiafind MY N1 nrand with myu anllaan Earnnle ~NNAM IO Dadiina traditinnal wiritinme and
JdAdtiliolicu \UIL;I)\IU\\..U Fl VUl yviLr ani bUIIC\_.‘C FTalvun taaviad i i NCuuLT uauiuwviial vVIIl.IIIHa aliu
adAd mara madarn fanilitine
auJuu 1nivic riivuciil iaviiitico

Be good and affective one

Fully satisfactory

Know the student.. and make sure that they are ready for learning
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Nothing special

Promote English language proficiency

1) follow 'learning by doing' strategy in teaching.
2) Provide experienced learning

No comments

It's a good campus to study.

Make the library digitalised
Need to incorporate soft skills, communication skills and life skills
Job fair

Try to understand the uniques of every students.

Overall teaching and learning experience very good

Postions complete
To foster inter relationship between tr and students

https://docs.google.com/formsid/ 1wH29wZ4gGdXIlWEKzg71b0ljdg7cbenReixoye X5Uns/viewanalylics 15/21
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1.Should be provide yoga class atleast weekly

It would have more better if my institution give little more emphasis and provide more
opportunities on real classroom management experiences in an inclusive manner.

Overall teaching - learning experience is good

good

More communication

Ensure the strength of suppressed students

In My opinion we have to get a well curricular and non curricular teaching learning environment

Gender equality is taught in classroom not practiced in campus at all.

Institution plays a key role in the all-round developments of everylearns by providing us variety
of curricular and co- curricular activities.

Conduct more community living camps and workshops

Collecting feedback from the students in 5 months interval that will help teachers very well and
understand their strength and weaknesses

Take actions to Improve students skills n abilities,know their weakness &strength

Include more coaching classes,
Change the busy schedule of accademic calendar

Very friendly and supportive teachers

orrganise programmes, give more chances to have contact with classroom ICT

Give more chances to the students to speak in public or before a crowd, help them chancess to /

https:/fdocs.google.com/fforms/d/ 1wH29wZ4gGdXitWEKzg71b0ljdg7cbenReixoyeX5Uns/viewanalytics 16/21
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Overall good.

1.Unit wise examinations can be conducted

The teachers shows how was a good teacher

We feel friendly environment there

Student centric approach

The existing system is appropriate to provide good teaching -learning experience.

Most of the teachers are doing very well.
Many of them, including the principal have a very good attitude towards students.

Institution provides the students a healthy and positive environment to develop their
potentials.

I will choose the same institution if | get an opportunity to continue my studies.
Teachers are very supportive and helpful

ICT workshops to be given earlier in the course,Some ICT works are old and out of use and
needs to be updated, Classroom management skills to be taught more

1.Provide students opportunities to comprehensively analyse aspects being taught and not
just stick on to the textual aspects

2.Teachers need to update their materials as well as ideas with new information being evolved
from time to time and not just supplement with content that is often outdated

3.Need to bring to campus, education experts from other elite institutions to familiarise
students with alternative perspectives in education

B0MYo AlNWIM 2], af)2ld0 HD 2o

Provide sufficient writing facilities during the class hours at auditorium

Can improve

The 2 years was nice experience

Provide more innovative programs suitable for modern classrooms

Communication

https://docs.google.com/forms/d1wH29wZ4gGdXitWEKzg71b0ljdg7cbenReixayeX5Uns/viewanalylics 17/21
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Individual approachto learners.
The institution provides all the opportunities for holistic development of the students.

Importance should be given to co-curricular activities also

Ensure 0Ng lasting learning experience rather exam oriented, give enough hours to teach
psychology like subject for better understanding

Nowadays we are more updated. So we should focus on new methods of learning rather than

older methods of chart,model and all.
Give more importance to ICT methods, application of new educational apps etc

1. Effective integration of library in the course. That is, we use library as a source for reference
but it should be used as a source for discussion. So ensure the availability of new policies and
frameworks in education both in English & Malayalam. If Malayalam copy is not available,
there shoulid be a serious efforts in transiating those materials into Malayalam

2. Include field visits and more practical sessions along with theory

3. M.Ed students could have given some opportunities in taking class for B.Ed students in our
coliege in the presence of subject teachers other than internship programme

4.Attitude, Aptitude and diagnostic tests would have conducted and follow-up actions would
be taken to directing the students in the right direction other than allowing them to continuing

in their misconceptions

Utilize variety of technology

Connect to students indivudually
Encourage student teacher communication

Encourage student participation in teaching learning activities.

Teachers should be always helping and kind.,encouraged cooperative learning,use ict tools
properly.

No suggestions.

Innovative ideas to develop their own style of teaching should be prioritised than systematic
following of steps

https:/fdocs.google.com/fforms/d/ 1wH29wZ4gGdXitWEKzg71b0ljdg7cbenReixayeX5Uns/viewanalytics 18/21
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*It would be more systematic if attendance is taken for each hour.

* Ensure that library is open in interval time also.

*Please provide latest policies and other government documents related to education in the
library.

<+ . E_a
®

Arrange toilet faciiity
1. More content enriched classes
2. Extra classes aimed at preparing for competitive exams
3. Class timing could be from 8 amto 1 pm

Shoud understand improvmnt and creativity of every students and encourage them...

The experience was good

Collecting feedback from the students is necessary ..that. helps teachers to know their
strengths and weaknesses

Conducting more useful sections with
Outside faculties.

Teaching in outside environment, Teaching with real life experience, Teaching extraordinary
other than in syllabus.

1) Use better graphics and visual media to engage students well.
2)Try to reach every student and ask for their doubts.

- flexible and friendly teachers

- oppurtunities to better one's teaching competencies
- Stress-free learning environment

Teachers can provide fair feedback for student's assignments.

Communicating regularly with the students regarding their performance, can help the students
to better their performance.

Our institution doing well in teaching learning process
The college life was so good

Student friendly
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Reduce the use of ppt in classroom during teaching. After teaching the ppt are given to the
students for learning

16 more responses are hidden
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